
22–25 вересня 2020 р. у м. Київ за підтримки НАМН України, МОЗ 

України, Всеукраїнської асоціації кардіологів України, Всеукраїнської асоціації 

дослідників України, Всеукраїнської асоціації превентивної кардіології та 

реабілітації, ДУ «Національний науковий центр «Інститут кардіології імені 

академіка М.Д. Стражеска» НАМН України відбувся XХІ Національний конгрес 

кардіологів України  

Науковий форум проходив на науково-інформаційній платформі «Cardio 

Hub» та сайті cardiocongress.org.ua в режимі оn-line.  

У роботі конгресу прийняли участь провідні вчені та лікарі з України та 

зарубіжних країн. Програма заходу передбачала спільні засідання представників 

вітчизняних та міжнародних асоціацій. Була представлена школа для 

практикуючих лікарів «Школа практикуючого лікаря» та сімейних лікарів 

«Загальна практично-сімейна медицина», проведені конкурси молодих вчених. 

Активну участь у роботі XXI Національного конгресу кардіологів України 

прийняли співробітники ДУ «Національний інститут терапії імені  Л.Т. Малої 

НАМН України». 

23 ВЕРЕСНЯ на пленарному засіданні «Артеріальна гіпертензія» з 

доповіддю «Гіпертензивна хвороба серця — клінічний маркер несприятливого 

прогнозу гіпертензії: сучасні можливості ефективної корекції» виступив 

завідувач відділу артеріальної гіпертензії та профілактики її ускладнень 

професор С.М. Коваль у співавторстві з науковими співробітниками відділу 

І.О. Снігурської та О.В. Мисниченко. Також професор С.М. Коваль прийняв 

участь в роботі Пленарного засідання «Освітня програма із симптоматичних 

артеріальних гіпертензій» де представив доповідь «Проблема подолання 

рефрактерності до антигіпертензивної терапії у хворих на артеріальну 

гіпертензію з метаболічними порушеннями». 

У рамках Круглого столу «Актуальні питання лікування надшлуночкових 

аритмій» професор С.М. Коваль ознайомив аудиторію з результатами власних 

спостережень у доповіді «Проблеми ефективної профілактики інсульту у хворих 

на артеріальну гіпертензію з неклапанною фібриляцію передсердь в умовах 

карантинних заходів з приводу епідемії COVID-19». 

У секційному засіданні «Серцево-судинні захворювання та цукровий 

діабет» оприлюднив результати власних досліджень завідувач відділу ішемічної 

хвороби серця і метаболічних порушень доктор медичних наук С.А. Серік у 

доповіді «Циркулюючі мікро-РНК при ішемічній хворобі серця у поєднанні з 

цукровим діабетом 2-го типу».   

На секційному засіданні «Фармакотерапія серцево-судинних захворювань» 

було представлено дві доповіді співробітників інституту: 



 доктора медичних наук С.А. Серіка «Статини при ішемічній 

хворобі та цукровому діабеті 2-го типу: вплив на циркулюючі мікроРНК»; 

 завідувача відділу профілактики та лікування невідкладних станів 

професора М.П. Копиці «Роль поліморфізму гена ВЕфР-А в прогнозуванні 

перебігу та виборі тактики лікування при гострому інфаркті міокарда» у 

співавторстві з молодшим науковим співробітником відділу І.М. Кутя. 

24 ВЕРЕСНЯ у рамкам Конкурсу молодих вчених з доповіддю 

«Інгібуючий фактор міграції макрофагів та феномен «no-reflow» у пацієнтів з 

інфарктом міокарда з підйомом сегмента ST» виступила молодший науковий 

співробітник відділу профілактики та лікування невідкладних станів 

Т.Є. Стороженко. За результатами конкурсу доповіді присуджено 2 місце. 

У рамках актуальної дискусії «Непереносимість та резистентність до 

статинотерапії: міфи та реальність» активну участь прийняла заступник 

директора інституту з наукової роботи професор О.В. Колеснікова з доповіддю 

«Дисліпідемія та НАЖХП: можливості для клінічних рішень». 

Завідувач відділу комплексного зниження ризику хронічних неінфекційних 

захворювань доктор медичних наук Г.С. Ісаєва прийняла участь у роботі 

Круглого столу «Багатофакторна профілактика серцево-судинних захворювань» 

з доповіддю «Кардіометаболічний пацієнт високого ризику». 

На пленарному засіданні «Актуальні питання кардіоневрології» було 

представлено дві доповіді співробітників інституту: 

 «Гострі, і в той же час невирішені питання вторинної 

профілактики інсультів у хворих на артеріальну гіпертензію» професора 

С.М. Коваль у співавторстві з науковим співробітником відділу 

М.Ю. Пеньковою.  

 «Порушення сну при гіпертонічній хворобі та можливості їх 

корекції» доктора медичних наук Г.С. Ісаєвої у співавторстві з молодшим 

науковим співробітником відділу О.О. Буряковською.  

Доповідь завідувача відділу клінічної фармакології та фармакогенетики 

неінфекційних захворювань доктора медичних наук Ю.С. Рудика у 

співавторстві зі старшим науковим співробітником С.М. Пивоваром 

«Застосування β-адреноблокаторів у хворих із серцевою недостатністю та 

супутньою тиреоїдною патологією: невирішені питання» була представлена на 

пленарному засіданні «Серцева недостатність». 

25 ВЕРЕСНЯ у роботі Секційного засідання «Лекції для лікарів» за 

спеціальністю «Загальна практика — сімейна медицина» прийняв участь 

професор С.М. Коваль з доповіддю ««Дебют» артеріальної гіпертензії — 

проблеми первинної та вторинної профілактики» та провідний науковий 

співробітник відділу комплексного зниження ризику хронічних неінфекційних 



захворювань професор кафедри внутрішньої медицини А.С. Шалімова з 

доповіддю «Можливості лікування пацієнтів із серцево-судинними 

захворюваннями за програмою «Доступні ліки».  

Співробітники інституту прийняли участь у роботі постерної сесії, на якій 

були представлені стендові доповіді: 

 «Prediction of coronary no-reflow phenomenon in patients with ST-

segment elevation myocardial infarction using macrophage migration inhibitory 

factor» (автори І. Vyshnevska, T.Yе. Storozhenko, M. Kopytsya). 

 «Зміни кардіопротекторного фактора диференціації росту-11 у 

хворих на гіпертонічну хворобу» (автори І.О. Снігурська, С.М. Коваль, 

К.О. Юшко). 


